

活动

凯迪拉克邀您“尊享体验”

12月5日至7日,浙江米卡迪凯迪拉克品牌授权销售服务中心将举办凯迪拉克SLS·赛威试乘试驾暨“尊享体验”之旅活动。在为期三天的活动里,从精彩的体验活动到激情动感的赛道试车和路试,应邀参与活动的媒体和消费者将亲身体验凯迪拉克SLS·赛威及凯迪拉克全系产品的瞩目风范和震撼表现。

凯迪拉克SLS·赛威是专为高端成功商务人士打造的豪华商务轿车,充分展现了凯迪拉克“艺术与科技”的设计理念。强劲动力、前沿设计、领先科技、创新配备,更是全面演绎了凯迪拉克“瞩目风范、震撼表现”的品牌精髓。

即日起,致电0571-88175888或莅临浙江米卡迪凯迪拉克品牌授权销售服务中心,即有机会参与此次活动,亲身感受凯迪拉克SLS·赛威和凯迪拉克全系产品的卓越性能。

浙江康众2周年店庆多重礼

为迎接2周年店庆,位于莫干山路680号的长安福特旗舰店浙江康众汽车有限公司从12月1日起到12月31日,开展为期一个月的促销优惠活动。

据了解,在销售方面主要分为感恩回馈老客户活动和感恩回馈新客户活动,活动期间已购福特客户推荐新客户成功购买福特车可获赠常规厂方保养一次。购买新车的客户还有机会赢取32英寸液晶电视,该抽奖将于2009年元月的第一个周六抽取产生,奖项设两个名额;同时,当天来店客户还能参与抽奖,奖品丰富,有机会可以获取福特精美的原厂1:18车模。在装潢方面,活动月期间购买前挡太阳膜,送康众4S店指定品牌侧窗加厚后挡太阳膜。凡在装潢部购买其它装潢件(除膜外)满1000元减480元,上不封顶。

科帕奇巡游到杭州



科帕奇自由之路城市巡游杭州站活动近日结束。一周的时间里,杭州的消费者通过与科帕奇,特别是下半年即将引入国内的科帕奇3.2L的亲密接触,感受到了这款全路况SUV的性能。为了让杭州市民有更多机会接触科帕奇和越野文化,浙江兰通汽车公司特别在展厅布置了科帕奇自由之路的精彩图片和视频,对此感兴趣的消费者可以前往观摩。

东风雪铁龙来杭选拔活力车手

东风雪铁龙活力车手杭州赛区选拔赛11月22日-23日在休博园举行,50多位活力车手与活力宝贝凭借各自精湛的车技和出色的才艺表演,争夺晋级全国总决赛的6张入场券。经过两天的激烈角逐,杭州赛区活力车手与活力宝贝前三强晋级名单正式出炉,他们将代表杭州与全国其他六大赛区的优秀选手在总决赛中一决高下。

新车

比亚迪 F3DM 即将上市

中国消费者将提前体验电动车时代的到来——国家发改委最新一期车型公告显示,比亚迪F3DM双模电动车已获批生产,并允许在杭州、北京、上海、广州等14个城市销售。比亚迪方面表示,F3DM双模电动车将于12月中旬上市。

F3DM双模电动车采用电动车系统和混合动力系统,不仅降低了油耗及排放,更提高了动力和操纵性能。在纯电动模式下,F3DM可行使100km,最高时速达160公里,在比亚迪电动汽车充电站快速充电10分钟可充满50%,而在家用电源上慢充,9小时可充满。其使用的铁动力电池,充电循环次数可达2000次以上,电池的持续使用寿命大于60万公里。

据了解,丰田、通用的电动汽车计划要到2010年才能推出,F3DM将成为世界上最先上市的电动汽车。

新一代君威 搭载智能全铝发动机

12月1日,上海通用别克新一代君威在深圳宣布上市,价格区间为17.99万-24.59万元。新君威来自Epsilon II全球开发平台,与欧宝新Insignia系出同门。新君威搭载了曾荣获“全球十佳发动机”称号的2.0L/2.4L ECO智能全铝发动机以及S6六速手自一体变速箱,兼具卓越动力性能与高效节能的经济性。新君威还将搭载一台全新的2.0T直喷涡轮增压发动机。据悉,搭载这款发动机的新一代君威明年就会推向市场。作为一款全球领先的缸内直喷涡轮增压发动机,升功率达到了惊人的81kW,2.0T就可以实现最大功率162kW/5300rpm,最大扭矩更达350Nm/2000-4000rpm,0到100km的加速时间仅为7.8秒。

先睹

马自达 CX-7 明年后半年上市



一汽马自达将在09年度导入马自达CX-7在国内销售。作为一款新的进口SUV车型,马自达CX-7的上市时间及其售价,已成为了时下众多媒体与消费者所关注的话题。对此,一汽马自达销售公司副总经理于洪江先生表示,马自达CX-7将于2009年第四季度投放市场,售价在30万元以上。

马自达CX-7的设计理念是“高端前沿”。据首席设计师小泉严介绍,马自达CX-7的设计目标,是将动感操控、速度型外观与大胆表现力融合为激情四溢的整体宣言。而马自达品牌传承的动感优势,为这款崭新的Crossover SUV赋予了强烈而鲜明的跑车外观特征。

马自达CX-7前挡风玻璃的倾斜角度达到66度,较其它SUV车型及跑车更为舒展和奔放。从A柱开始,一条精心设计的特征线通过发动机罩的边缘一直延伸到车头,它与五边进气格栅以及向外扩张的前挡泥板一道,共同构成了马自达家族鲜明的外观特征。

内饰方面,马自达CX-7同样展现出超前的理念和强烈的跑车风格。中央操控面板是由仪表罩的“顶盖”与延伸至整个操控面板上方的“顶盖”构成的独特的双层结构。无论是三环仪表盘、触手可及的换挡手柄、三幅方向盘,还是具有良好包裹性的前排桶形座椅,都在表现运动特性的同时,打造出了高档的质感。

冬日暖阳 CIVIC(思域)送暖心大礼

天气转凉,促销升温,在岁末年终之际,东风Honda杭州东顺店为所有钟爱CIVIC(思域)的用户送来缤纷暖心大礼——邀您畅享“游”你“油”我的欢悦佳节之旅。

从东风本田汽车东顺特约店获悉,即日起至12月31日,凡是购买CIVIC(思域)的用户就有机会获赠加油卡,或者是前往香港、澳门开启喜悦随行的新春之旅。活动期间,购买CIVIC(思域)即有机会获赠缤纷暖心大礼:加油礼,购买CIVIC(思域)即有机会获赠价值5000元的加油卡;畅游礼,购买CIVIC(思域)的车主均可参与畅游名额抽取,全国共抽取100名

车主,2009年新春期间共赴港澳缤纷喜悦游。

今年7月,CIVIC(思域)五周年纪念版全国上市以来,增配不增价,提供给消费者更多的选择。在第八代CIVIC(思域)基础之上,CIVIC(思域)五周年纪念版共提供两个级别(VTi/EXi)不同配置的车型:思域EXi车型增加了电动天窗、定速巡航、倒车雷达、排气管套筒等舒适和安全配备;思域VTi车型增加了倒车雷达和侧气囊等主被动安全配备,每款车型增配价值达1万元以上,而定价仍旧保持不变,将更多的实惠回馈给消费者。

CIVIC(思域)以“安全、环保、节能、驾趣”的卓越品质成为经久不衰的全球畅销车型。在当前油价高涨的形势之下,搭载Honda全新开发的1.8L i-VTEC发动机的CIVIC节油性能突出,可以达到2.0L级别发动机的动力,而只有1.5L级别发动机的油耗,赢得了无数消费者的青睐,其月均超过7000台的销量,稳居国内中级轿车市场前三名的稳定地位,今年5月更以月销量5.3万台的业绩居于北美乘用车市场的第一名。

为感谢社会各界的支持和关注,感谢30万车主的厚爱和关怀,东风Honda特别在成立五周年之际推出CIVIC(思域)五周年纪念版,把东风Honda的浓浓谢意回报给广大客户。CIVIC(思域)五周年纪念版在驾驶舒适性、安全性和人性化方面有着质的提升和卓越的表现,相信CIVIC(思域)五周年纪念版凭借多选择性、高性价比和出色的节油性将打动更多消费者。

详情咨询杭州东顺汽车有限公司
电话:0571-28901888
地址:浙江省杭州市石祥路516号

